



В действиях должностных лиц из числа руководства одной из центральных районных больниц Архангельской области выявлен дополнительный эпизод коррупционной деятельности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу в ходе расследования уголовного дела, возбужденного в отношении двух лиц из числа руководства одной из центральных районных больниц Архангельской области, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «а,в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере), и ч.3 ст.160 УК РФ (растрата, совершенная лицом с использованием своего служебного положения), выявлен дополнительный эпизод получения взятки в особо крупном размере (ч.6 ст.290 УК РФ).

По версии следствия, в 2021- 2022 годах обвиняемые, действуя группой лиц по предварительному сговору, приобрели для нужд медицинского учреждения у знакомой за взятку служебное жилое помещение по завышенной цене, зная, что оно не оборудовано исправными коммуникациями и строительными конструкциями и не подключено к системам инженерного обеспечения. Они же, за оказание содействия в заключении контрактов с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

коммерческой организацией на поставку изделий медицинского назначения и создание им преимущественных условий для участия в проводимых электронных аукционах, предложили передавать им денежное вознаграждение в размере 10% от цены договора.

В ходе расследования указанного уголовного дела следствие и РУФСБ России по Архангельской области установили, что подследственные требовали передать взятку в особо крупном размере, составляющем не менее 10% от общей суммы заключенных контрактов, за своевременное принятие выполненных коммерческой организацией работ по контрактам, в том числе выполненных не в полном объеме и с ненадлежащим качеством.

Подозреваемых в июне текущего года задержали сотрудники РУФСБ России по Архангельской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных РУФСБ России по Архангельской области и органами прокуратуры.

Следствие ведет второй отдел по расследованию особо важных дел Следственного управления СК России по Архангельской области и НАО.

11 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1739308>